

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP: Denisa Toboříková
Název práce: Geografie cestovního ruchu v Českém ráji (části spadající pod Liberecký kraj)
Vedoucí práce: RNDr. Artur Boháč, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce *	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0%			



Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Bez shody.

Slovní hodnocení práce:

Předložená práce se zabývá cestovním ruchem v části Českého ráje spadající územně pod Liberecký kraj. Užší vymezení napomáhá podrobnějšímu postihnutí realit v oblasti. Práce je přehledně a logicky strukturovaná (postupuje od obecného ke konkrétnímu) a z hlediska pravopisu na vysoké úrovni (až na nesrovnalosti s umístěním odkazu na literaturu v textu před či za tečku za větou). Místy se vyskytují drobné stylistické neobratnosti. Autorka pracuje s literaturou renomovaných autorů a teoreticky téma zdařile postihuje. Stejně tak prokazuje znalost lokálních specifik cestovního ruchu ve vymezené oblasti, ať už jde o oblast přírodních či kulturně-historických atraktivit. V práci trochu postrádám více informací o dopravní dostupnosti a ubytovacích zařízeních vymezené oblasti, k čemuž by nedošlo při práci s důležitým a obecně známým zdrojem k cestovnímu ruchu v ČR, Alasu cestovního ruchu MMR ČR. Přidanou hodnotou práce jsou zejména vlastní grafy a především mapy. Práce nepřináší zásadní zjištění či inovativní přístupy, nicméně to nelze na úrovni bakalářské práce vyžadovat. Závěrem lze konstatovat, že autorka pracovala svědomitě, práci pravidelně konzultovala a navštívila také různé instituce spojené s cestovním ruchem, infocentra apod. Bezesporu splnila požadavky standardně kladené na bakalářskou práci.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO

Práci doporučuji k obhajobě: ANO

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus

Náměty pro obhajobu:

1. Kde se vzal název Český ráj? Byl v rámci Česka používán vždy jen pro region mezi Turnovem a Jičínem?
2. Jste schopna zjistit či odhadnout, kolik (jaké procento) lidí je zaměstnáno v cestovním ruchu a souvisejících činnostech ve zkoumané oblasti?

Datum: 7. května
2018

Podpis: _____

